
Van: 

le vooo.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
dinsdag 

18 
maart 

2025 09:52 

Aan: 

Info Oirschot 

Onderwerp: 

18-03-2025 Woo verzoek 
gemeente 

Oirschot 

Bijlagen: 

18-03-2025 Woo 
verzoek 

gemeente Oirschot.pdf 

Nieuwegein: 
18-03-2025 

Betreft: Woo -verzoek inzake 

toepassing 

artikel 
13 Rechtspositiebesluit 

decentrale 
politieke 

ambtsdragers 

2014 

Geacht 

College, 

Op grond 

van de Wet 
open 

overheid 
(Woo) 

verzoekt het bestuur van de 
onafhankelijke 

beroepsvereniging 

voor raadsleden VPPG 

inzage 

in documenten die 

betrekking 

hebben 
op 

de 

toepassing 

artikel 
13 

lid 
3 van 

het 
Rechtspositiebesluit 

decentrale 
politieke ambtsdragers 

2014. 

Indien 
een 

raadslid in verband met de 

uitoefening 
van 

de functie lid is 
van een 

beroepsvereniging, 

vergoedt 

de 

gemeente 

de contributie van die 

beroepsvereniging. 

Lid worden is de 
vrije 

keuze van 

ieder 
raadslid, 

maar als 
hij 

of 
zij 

lid wordt van zo’n 

vereniging, 

is de 

vergoeding geen 
discretionaire 

bevoegdheid 

van het 

bestuursorgaan: 

wie kan aantonen dat 
hij 

of 
zij 

lid 
is, krijgt 

de contributie 

vergoed. 

Met het 
opnemen 

van een juridische grondslag 

worden 
politieke 

discussies in individuele 

gevallen 

voorkomen. Nu is voor een ieder 
duidelijk 

dat deze 

vergoeding 

onderdeel is 
van 

de 

bestuurskosten, 
niet 

van 
de 

onkostenvergoeding. 

Hier is 

geen wegingsmoment 

voor het 

bestuursorgaan. 

Met 
vriendelijke groet 

namens het 
bestuur, 

Secretariaat VPPG: 

Nijemonde 31 

3434 AZ 

Nieuwegein 

(geanonimiseerd)

Telefoon: 06- 

(geanonimiseerd)

secretariaat@vppg.nl 
  

(geanonimiseerd)



Toelichting grondslagen
In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is 
achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld
correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

 J  Art. 5.1 lid 2 sub e
Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van 
de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen


